
Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja, begrijpelijke keuze 53% 78% 77% 61% 58% 59% 42% 36% 34%

 Nee, hij moet in de Tweede Kamer aanwezig zijn 42% 22% 22% 36% 38% 33% 53% 57% 61%

 Weet niet/Geen antwoord 5% 0% 1% 4% 4% 9% 5% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja, dit moet gegarandeerd worden 21% 53% 40% 31% 20% 10% 17% 7% 5%

 Dat zou in theorie wel moeten, maar in de
praktijk is het onmogelijk 52% 43% 53% 44% 57% 66% 53% 57% 68%

 Nee, het is ook deels de eigen
verantwoordelijkheid van deze mensen 25% 3% 6% 25% 21% 25% 31% 35% 27%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Beveiliging Geert Wilders

Geert Wilders heeft in het NRC-Handelsblad een interview gegeven waarin hij uitgebreid ingaat op de beveiligingsproblematiek rondom hem 
en de gevolgen voor zijn politiek functioneren.  Daarover een aantal vragen.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Geert Wilders heeft aangekondigd deze week niet in de Tweede Kamer aanwezig te zijn, omdat hij vreest voor zijn 
veiligheid. Vindt u dat een begrijpelijke keuze of vindt u dat hij in de Tweede Kamer aanwezig hoort te zijn?

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Mensen die overwegen zich bij de partij van Wilders aan te sluiten en met hem te gaan samenwerken, zouden ook gevaar 
lopen. Vindt u dat de veiligheidsdiensten moeten garanderen dat deze mensen geen gevaar lopen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Begrijpelijke en terechte keuze 26% 23% 21% 37% 33% 12% 26% 19% 25%

 Mensen zouden hun keuze niet moeten laten
bepalen door een dergelijke dreiging 41% 51% 49% 40% 45% 55% 37% 41% 26%

 Als mensen om die reden ervan af zien, zijn ze
niet genoeg gemotiveerd 25% 21% 23% 18% 18% 28% 31% 28% 37%

 Anders 5% 4% 8% 5% 0% 3% 3% 10% 13%

 Weet niet/Geen antwoord 3% 1% 0% 1% 4% 3% 3% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 34% 35% 30% 40% 39% 21% 34% 28% 31%

 Nee 53% 56% 63% 43% 50% 73% 52% 58% 56%

 Weet niet/Geen mening 13% 10% 7% 17% 12% 6% 14% 14% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ernstige beschadiging van de Nederlandse
democratie 71% 100% 99% 79% 76% 82% 62% 60% 55%

 Vervelend, maar geen reden tot zorgen over de
democratie in Nederland 20% 0% 1% 14% 15% 19% 24% 26% 33%

 Positieve ontwikkeling 7% 0% 0% 5% 6% 0% 11% 11% 13%

 Weet niet/Geen antwoord 3% 0% 0% 2% 4% 0% 4% 4% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

Het is denkbaar dat mensen die overwegen met Wilders te gaan samenwerken, om veiligheidsredenen besluiten hier toch 
van af te zien. Als mensen inderdaad om die reden niet voor Wilders gaan werken, welke van onderstaande meningen komt 
dan het dichtst in de buurt van uw eigen mening?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Total

Stel u zou zelf graag voor een bepaalde partij willen en kunnen gaan werken, maar daardoor wel gevaar gaan lopen. Denkt 
u dat u er om die reden vanaf zou zien?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Als Wilders door de hierboven genoemde problemen zich uit de politiek terugtrekt, wat zou u dan daarvan vinden?

verticaal gepercenteerd naar
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